

„CL1 - Proiectare si executie sistem SCADA si Sistem Integrat de Management Targu Jiu”

I.D.: 98405029

Data publicarii	10.06.24	Coduri CPV	45000000 42961200 71322000
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: Contractul "CL1 - Proiectare si executie sistem SCADA si Sistem Integrat de Management Targu Jiu" cuprinde proiectarea, ingineria, achiziția, execuția (implicit testarea și punerea în funcțiune) a noului sistem SCADA-DTR aparținând APAREGIO GORJ S.A. precum și integrarea în SCADA-DTR a celor 10 Dispecerate Locale de apa și apa uzată ce urmează a fi dezvoltate în aglomerările urbane din arierațiul companiei APAREGIO GORJ S.A.. În conformitate cu strategia APAREGIO GORJ S.A., se doresc a fi implementate un număr de 10 Dispecerate Locale de Apa uzată după cum urmează: • Dispecerat Local de Apa uzată Motru - DLAu Motru va fi implementat în cadrul SEAU Motru (stație existentă ce urmează a fi reabilitată). • Dispecerat Local de Apa uzată Bumbesti Jiu - DLAu Bumbesti Jiu va fi implementat în cadrul Stației de Pompă Izureni (existentă). • Dispecerat Local de Apa uzată Tg-Jiu - DLAu Tg-Jiu este de fapt actualul Dispecerat Regional (implementat pe POS1), dispecerat care va servi ca și hub de date pentru noul sistem SCADA-DTR Tg-Jiu. • Dispecerat Local de Apa uzată Ticleni - DLAu Ticleni va fi implementat în cadrul SEAU Ticleni (existentă). • Dispecerat Local de Apa uzată Tg. Carbușesti - DLAu Tg. Carbușesti va fi implementat în cadrul SEAU Tg. Carbușesti (existentă). • Dispecerat Local de Apa uzată Novaci - DLAu Novaci va fi implementat în cadrul SEAU Novaci (existentă) care se va reabilita complet. • Dispecerat Local de Apa uzată Pestisani - DLAu Pestisani va fi implementat în cadrul noii Stații de Epurare apă uzată Pestisani. • Dispecerat Local de Apa uzată Tismana - DLAu Tismana va fi implementat în cadrul noii Stații de Epurare apă uzată Tismana. • Dispecerat Local de Apa uzată Turceni - DLAu Turceni va fi implementat în cadrul noii Stații de Epurare apă uzată Turceni. • Dispecerat Local de Apa uzată Rovinari - DLAu Rovinari va fi implementat în cadrul noii Stații de Tratare apă potabilă Rovinari (STAP Rovinari). Durata contractului va fi de 36 luni (1080 zile) de la data emiterii ordinelor de începere a lucrărilor, astfel: 10 luni proiectare (300 zile) + 26 luni (780 zile) execuție. Numărul de zile până la care Operatorii economici interesați pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor / candidaturilor este de 19 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări / informațiilor suplimentare astfel: - în a 25-a zi înainte de data limită de depunere a solicitărilor de clarificări depuse cu 34 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor; - în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a solicitărilor de clarificări depuse cu 19 de zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. DESCRIEREA NIVELURILOR MINIME NECESARE PENTRU EVALUARE SE REGASESTE ÎN FISIERUL " ANEXE 1-4 la FDA-semnat" ATASAT DOCUMENTAȚIEI DE ATRIBUIRE.